
Bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Arrild Ferieby. 

Referat fra torsdag den 27. februar 2024 kl 17. 

Tilstede: John Nissen, Allan Olsen, Lene Hansen, Tommy Krik Larsen og Regin Stark Hansen 

 

1. Nyt fra formanden: 
 Tønder Kommune vil gerne(og har siden indeværende møde) lægge en bunke flis ved 

Brandvejen, hvor de tidligere har haft flis liggende. Dette er der blevet sagt OK til. 
Bestyrelsen har sagt til kommune, at vi forventer, at området, hvor kommunens flis ligger, 
er ordentligt afmærket, og at Brandvejen efterfølgende bliver repareret/udbedret. 

 Der har været forespørgsel om vedligehold af indkørslen til sommerhus: hvem skal stå for 
den del, som ikke er på sommerhusejerens matrikel.  Jf. vedtægterne og lokalplan nr. 102-
440, så skal grundejerforeningen vedligeholde fordelings- og boligvejene(se side 33 i 
lokalplanen); selve til- eller indkørslen til hvert enkelt sommerhusgrund, skal ejeren af 
sommerhusgrunden stå for. 

 Der er et stort træ ved Østmarken, som bør fældes inden alt for længe. 

 

2. Nyt fra næstformanden: 
 Intet nyt, og dog, men det kommer under pkt. 10. 

 

3. Nyt fra kassereren: 
 Kassebeholdningen ser stadig godt; den er dog mindre end sidste år, hvilket bl.a. skyldes 

tilskud til padelbanen. 

 

4. Stamvejen: 
 Lene sender et brev til kommunen, hvor vores ønsker til opgradering/forbedring sf 

stamvejen skal fremgå. F.eks. bedre belysning. 
 

5. Problemer med overfladevand på Østmarken: 
 Bestyrelsen vil gå i dialog med Tønder Kommune om problemet med overfladevand i den 

nederste del af Østmarken. 
 

6. Foreningsmøde i Arrild: 
 Regin repræsenterede bestyrelsen ved formandsmødet den 28. januar 2025. Mødet var 

arrangeret af Arrild Lokalråd.  Der blev drøftet en hel del, bl.a.:  
 Hoppepuden skal fornyes 
 Arbejdsdag den 12. april 
 LUP – lokal udviklingsplan 
 Lokalrådet indkaldt til borgermøde den 26. marts. 

 



 
7. Generalforsamlingen: 

 Vi besluttede at det bliver lørdag den 17. maj kl. 14 på Arrild Skole, og John har booket 
gymnastiksalen. 

 John sørger for ordstyrer. 
 Allan laver dagsordenen og sender den ud. 
 Lene tager imod tilmeldinger fra dem der måtte ønske kaffe og kage. 
 Tommy sørger for, at regnskabet er klart til tiden. 

 

8. Hvor vidt er vedtægterne? 
 De er siden bestyrelsesmødet blevet tilrettet med de vedtagne ændringer, og de er 

derefter også blevet godkendt af Tønder Kommune. 

 

9. Pasning af de grønne områder ved padelbanen og minigolf: 
 Vi afventer respons fra Tønder Kommune. 

 

10. 30 km-skiltene: 
 Allan arbejder videre med bestilling af skilte. Lene vil tælle skiltene, og hun har, sammen 

med sin mand, vasket skiltene; de allerfleste i hvert fald. Vi har planer om at sætte skiltene 
op lørdag den 5. april, forudsat, at vi har modtaget skilte til opsætning. 

 

11. Eventuelt: 
 Lene har været til bestyrelsesmøde i Arrild Svømmehal. Svømmehallen, campingpladsen, 

cafeteriaet og fiskesøen ønsker at lave en lokal turistpjece, - kun for Arrild; vil 
grundejerforeningen være med i sådan en turistpjece?  

 Bestyrelsen er enig om, at der er plads til forbedringer i Rømø-Tønder Turistforenings 
bog/pjece. 

 

12. Næste møde: 
 Torsdag den 3. april 2025 

 

 

Ref. regin 

 

 

 


